

Junior Achievement România Oferta educațională 2014-2015

<p>Programele internaționale Junior Achievement</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Dezvoltă, în școală, competențe esențiale pentru viață și carieră pentru elevii de 6-19 ani ✓ Sunt learning by doing: tinerii învață prin experiențe concrete, studii de caz, jocuri și competiții ✓ Oferă școlilor, elevilor și profesorilor acces la rețeaua internațională JA (37 de țări din Europa, 121 din toată lumea) ✓ Conectează școala cu mediul economic real și experiențe autentice de viață și profesie prin intermediul consultanților voluntari din comunitatea de afaceri 	<p>Fiecare modul Junior Achievement cuprinde:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Training de orientare și modul ✓ Consultanță în implementare ✓ Kit gratuit de materiale: ghidul profesorului, manualele elevilor, auxiliare ✓ Pre-test și post-test pentru elevi ✓ Activități individuale, în echipă și proiect ✓ Instrumente pentru evaluarea pe parcursul și la finalul programului ✓ Certificate pentru profesorii și elevii care urmează programul ✓ Competiții naționale și internaționale ✓ Acces la rețeaua internațională a celor 121 de țări participante în programele JA 	<p>Forme de implementare în școală:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Curriculum la Decizia Școlii (CDS) ✓ Dirigenție / Consiliere / Orientare profesională ✓ Extracurricular / Școală după școală ✓ Auxiliar la disciplinele curente * <p>Recomandate pentru ariile curriculare: <i>Om și societate; Orientare profesională și carieră; Tehnologie; alte arii curriculare.</i></p> <p>Materialele sunt disponibile în formă tipărită și online, gratuit pentru grupe de lucru de minim 15 elevi.</p> <p>* Pentru forma de implementare auxiliar, materialele sunt disponibile NUMAI online.</p>
---	--	--

PROGRAME	Educație antreprenorială Abilități și competențe pentru antreprenariat, leadership și economie de piață	Educație pentru profesie și carieră Abilități și competențe pentru succes la locul de muncă	Educație pentru etică și responsabilitate Abilități și competențe pentru un comportament etic și responsabil	Educație financiară Abilități și competențe pentru independență și echilibru financiar	Educație pentru sănătate Abilități și competențe pentru formarea unui stil de viață sănătos
PRIMAR Dezvoltarea abilităților de viață	GIMNAZIU				
Noi înșine Grupa pregătitoare Familia mea Clasa I Comunitatea noastră Clasa a II-a Orașul nostru Clasa a III-a Economia noastră Clasa a IV-a	Economia noastră Clasa a V-a Este afacerea mea! C clasele VII-VIII	Economia și succesul. Prevenirea abandonului școlar Clasa a VIII-a	Resursele C clasele V-VI	Sensul banilor C clasele V-VI	
	LICEU				
	Fii antreprenor! Clasa a IX-a Compania C clasele X-XII Economie aplicată C clasele XI-XII	Economia și succesul. Prevenirea abandonului școlar Clasa a IX-a Succesul profesional. Tehnici de comunicare C clasele XI-XII	Etica în afaceri C clasele IX-X Eco-nomia C clasele XI-XII	Finanțe personale C clasele IX-XII Riscul și asigurările C clasele IX-XII	Educație pentru sănătate: Sport C clasele IX-X Educație pentru sănătate: Nutriție C clasele XI-XII

Clase recomandate: fiecare cadru didactic va decide clasa după nivelul de pregătire al grupului de elevi și tipul de școală.

Durata de implementare: 16-32 ore (derularea activităților, proiect educațional, pre/post-testare, evaluare).

Implementarea programelor Junior Achievement în școală se face pe baza protocolului nr. 10184/14.05.2003 încheiat între **Junior Achievement România** și **Ministerul Educației Naționale**, și în conformitate cu cerințele Legii Educației și cu regulamentul de funcționare al instituțiilor școlare.

Etape în derularea programelor JAR la clasă



PASUL 1: LOGIN Vă creați un cont de profesor pe site, la [secțiunea Profesori](#).



PASUL 2: ACORD DIRECȚIUNE

Descărcați acordul de implementare a programului din contul de profesor și îl trimiteți completat și semnat de direcțiunea instituției școlare prin fax la nr. 021/315 60 43 sau email la office@jaromania.org. Înscrierea este validată după verificarea acordului, când programele pentru care v-ați înscris vor apărea în contul de profesor (septembrie 2014).



PASUL 3: INTRODUCERE CLASE

Finalizați înscrierea în programul dorit prin completarea datelor solicitate (clasele și elevii) în contul dumneavoastră de profesor. Găsiți mai multe informații în contul de profesor (secțiunea Detalii înscriere).



PASUL 4: DISTRIBUIRE

După finalizarea înscrierii, materialele vor fi distribuite pe adresa școlii, urmând ca dumneavoastră să le ridicați de la cel mai apropiat serviciu poștal.

Doar pentru forma de implementare AUXILIAR materialele sunt disponibile numai ONLINE.



PASUL 5: TRAINING ONLINE

Cadrele didactice participă gratuit la trainingurile online interactive de orientare și program pentru a înțelege mai bine activitățile și metodele de învățare și pentru a împărtăși din experiența lor în programele JA.



PASUL 6: IMPLEMENTARE

După primirea materialelor puteți începe activitățile, conform modului de implementare pentru care ați optat. Programul începe cu un pre-test pe care elevii îl dau pentru a stabili nivelul inițiat de cunoștințe și abilități.



PASUL 7: EVALUARE ȘI CERTIFICARE

Diplomele de participare pentru dumneavoastră și elevi se eliberează numai după completarea formularului de feedback pentru fiecare program implementat de către dumneavoastră, respectiv a post-testelor online de către elevi.

Calendar și termene limită

În funcție de forma de implementare, înscrierile pentru programele Junior Achievement au loc în anul școlar în curs pentru anul școlar viitor în următoarele perioade:

- **februarie-aprilie:** înscriere pentru programele implementate sub formă de curriculum la decizia școlii (CDS);
- **august-septembrie:** înscriere pentru programele implementate sub toate formele (CDS, dirigenție, consiliere, orientare profesională, extracurricular, școală după școală sau auxiliar);
- **septembrie:** finalizarea înscrierii pentru toate programele prin adăugarea elevilor în contul de profesor.

Perioadele de completare a testelor online pentru elevi (gimnaziu și liceu):

- **1-14 noiembrie** (pre-test)
- **12 ianuarie-31 aprilie** (post-test)

Consultanță gratuită și comunicare constantă

Pentru a îmbunătăți derularea modulelor JA, vă oferim o serie de training-uri de formare și dezvoltare a competențelor de predare:

- **Training de program:** pentru familiarizarea cu metodele de predare a conținutului și de formare a abilităților așteptate;
- **Training de orientare:** pentru profesorii noi care doresc să implementeze programele JA și vor să aibă o perspectivă generală asupra ofertei educaționale și a metodelor *learning by doing*;
- **Evaluare și feedback:** întâlnire de împărtășire a experiențelor de predare/învățare, pentru îmbunătățirea activităților unui program la clasă, în special pentru proiectele pilot.

Sesiunile de training se desfășoară online, prin intermediul unei platforme de colaborare de tip *Blackboard* care este folosită la numeroase universități de prestigiu din lume. Pentru a lua parte la training, e nevoie să aveți o conexiune la Internet și un set de căști cu microfon. Training-urile au loc la date anunțate pe parcursul anului calendaristic pe mail și în contul de profesor.